

轸大路昨日全线贯通通车

从轸格庄到山海南路10分钟就可到达

本报12月20日讯(记者 孙健) 记者从烟台市公路部门获悉,12月20日,市重点项目轸大路工程全线贯通通车,市民从莱山区到芝罘区出行再添一条东西交通大动脉,港城东、西大街交通压力将得到有效“分流”。

20日下午3点,轸大路重点控制性工程五萃山隧道的照明设施已正式启用,隧道全长1015米,

过往车辆安全放心地在隧道内通行。“隧道照明设施正常照明后,标志着轸大路已全线实现贯通。”施工单位相关负责人介绍。

目前,市民从莱山区进入芝罘区可走港城东大街、港城西大街,但交通压力比较大。作为烟台加强莱山和芝罘的交通联系重要通道,全线贯通后的轸大路沿线连接观海路、迎春大街和山

海路、通世南路等四条重要道路,该段通车后,使得沿线居民出行更加便捷。“下一步市民从莱山区进入芝罘区更为便捷,如果从轸格庄出发到山海南路的话,也就十分钟左右。”烟台市公路局副局长于刚刚说。

据介绍,这次轸大路路面施工很“讲究”,技术先进,铺设的4厘米沥青上面层采用沥青

玛蹄脂(SMA)碎石混合料,是当前国际公认的一种抗变形能力强、耐久性好的沥青面层混合料。由于其中沥青玛蹄脂及纤维稳定剂的作用,铺筑的路面高温抗车辙、低温变形能力和耐老化、耐久性都得到大幅改善。铺设的沥青大碎石基层,除有效防止半刚性基层反射裂缝的产生外,还能快速排出从路

面渗入的雨水等。

轸大路改建工程项目全长8.56公里,按一级公路标准建设,双向八车道,路基宽度为50米,路面宽度为30米,设计时速60公里。作为烟台市重点工程项目,也是广大市民最为关注的民生工程之一。轸大路全线贯通后,不仅缓解区域内交通压力,六区的交通更加便捷。



关爱警花

近日,烟台市区出现连续降雪天气,交警一大队女子中队的警花们每天都要冒着风雪在路上执勤,让路过的司机和行人暖意融融。图为一家企业关爱警花,为她们送去电热器。本报记者 赵金阳 摄影报道

崆峒列岛将被打造成为国家级生态旅游度假岛

游客观光垂钓,还可享受渔家乐

本报12月20日讯(记者 李娜 通讯员 柯可) 日前,烟台新增18处省级现代渔业园区,市民熟知的崆峒岛以休闲渔业园区身份位列其中。据了解,到2020年,崆峒列岛将打造成为国家级生态旅游度假岛。

烟台崆峒岛省级现代渔业园区位于芝罘区东北部4.7海里处,列岛呈西北东南走向,大小岛屿12个,面积共1.25km²。那里远离陆地,岛内无工业,海水物理特征优良,渔业资源和海洋生物丰富,市民常吃到的海鲜很多就是从崆峒岛运来的。岛上多海蚀岩

洞,西南海湾形如半月,担子岛更是惟妙惟肖,岛礁棋布,是烟台市著名的海上风景区。

“现代休闲园区建设是一个大工程,实际上前期已经有很多工作在进行了,现在主要做的是基础设施建设。”芝罘区海洋与渔业局工作人员介绍,最近几年崆峒列岛进行了资源修复,海岸带修复,并进行了3期人工鱼礁建设。

按照政府的统一规划,以独特的山海资源为基础,整合区域内的一切有效资源,进行景观开发、海岛垂钓、渔家乐,打造国家级生态旅游度假岛。以此为契机,规划开发400

公顷休闲渔业示范区,预计总投资3.22亿元,已完成投资9200万元。项目建设的主要内容是到2020年形成海岛观光区5.28公顷,海岛垂钓区380公顷,渔家乐区3公顷,配套服务区1公顷的规模。

“崆峒岛省级现代渔业园区主要规划建设四个功能区,包括海岛观光区、海岛垂钓区、渔家乐区和配套服务区。”芝罘区海洋与渔业局工作人员介绍。

据了解,海岛垂钓区目前已经建成70公顷,至2015年,通过人工造礁、海藻移植和增殖放流的方式,扩建到180公

顷;至2020年,再次将该区域扩建,建成380公顷规模的海上垂钓区。渔家乐区不仅可以享受岛上海鲜美食,还可以跟着渔船出海,体验捕捞乐趣,亲身感受渔民生活。到2015年,新购游船6艘,建立渔家乐7户。至2020年,改新购游船4艘,建立渔家乐7户。

吃喝玩乐的基础是配套服务,在崆峒岛上不仅可以有渔家乐,还有文化大餐歌舞剧。在配套服务区有高档酒店、度假别墅、温泉健身俱乐部、歌舞剧院、建筑装修、海水淡化、污水处理等多个实体,一应俱全。

多趟春运学生票 首日被抢光

本报12月20日讯(记者 孙健) “今天开抢后,几分钟就抢光了,我手一抖,连个票影子都没看见。”20日上午8点起,铁路部门统一发售2014年2月24日前的学生票,港城各大高校的学子们也进入抢票状态,一位来自烟台大学二二的学生说,因为手慢了一点,1月9日去往济南方向的7趟列车的票全被抢光。

“我们不知道是今天上午8点开抢,还苦苦等待下午4点的到来,结果上午上课的时候听同学的同学说已经抢到了票,这才恍然大悟,赶紧用手机抢票。”鲁东大学马克思主义学院学生付淑蕊说,“K1184这趟车的票卖得太快了,我只好买了别的车,虽然时间不合适,但好歹有座。”

20日下午4点左右,记者登录12306查询余票发现,1月9日烟台发往淄博、潍坊、济南、北京、上海、南京等方向的学生票均被抢光,1月10日的大部分学生票也已抢光。

福山再就业人员 将领社保补贴

本报12月20日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 张恩硕) 记者了解到,福山区就业办对2013年再就业社保补贴人员所采集信息进行签字确认,将于本月25日前,通过银行将社保补贴转入全区671名符合条件人员用于个人缴纳社会保险的账户中。

20日上午,福山区人力资源市场大厅便挤满了各镇街领取补贴人群,本年度现场签字确认将持续两天。

据了解,为鼓励就业困难人员实现充分就业,福山区针对城镇登记失业转失业的大龄人员、城镇零就业家庭成员、抚养未成年子女的单亲家庭成员、享受最低生活保障且有就业愿望和就业能力人员、持有《中华人民共和国残疾人证》且有就业愿望和就业能力人员(简称就业困难人员),发放再就业社保补贴。

肠效菌润通软胶囊,纯植物配方:“养血润肠道、补气增动力”,轻松解决老便秘!

2粒油丸 当天通便

中医认为:便秘是由于气血双虚引起的气虚则肠无力、蠕动慢;血虚则津液少,无法润滑大肠;常规药物以单纯性导泻为主,越泻越虚,肠道中的水分、营养大量流失,使便秘越来越严重;所以,治疗便秘要以养血、补气为主。

纯植物肠效菌润通软胶囊选材精良,配伍科学,好药材,保证好效果:(1)名贵中药材“何首乌”能促进中老年人造血功能,增强免疫力,降血脂,抗动脉粥样硬化;(2)“枳实”用于食积、痰气郁结,中焦气滞,胃部胀满,下气散结,增强肠道动力,加速排泄。(3)通养结合,不但完全排除沉积废渣宿便,而且补充肠道水分营养,使肠道洁净如新,净化肠道,保证水身器官得益健康。

肠效菌润通软胶囊以中药制何首乌、枳实、芦荟等为原料,配伍“芝麻油”精炼成方,服用效果众口称赞:早上服,晚上通!舒服痛快;不腹泻、不肚痛、噗噗通通,解决多年老

便秘!60多岁的老年便秘患者服用后身体硬朗,胃口大好,不易感冒!许多爱美女性服用后,气色红润,皮肤白皙,一下年轻了好几岁!小孩便秘上火,一吃就灵,立马不哭不闹,排出大便,金黄软乎!

服用当天:小肚子会“咕噜咕噜”叫,肠道开始蠕动,伴随臭屁排放干硬结节的宿便开始软化、分解,当天排便、痛快。

服用三天:肠道壁上粘附的沉积宿便开始剥离脱落,会排出黑乎乎、恶臭、腐烂的黑渣宿便,腹胀、肚疼消失,肚子柔软舒服,浑身气畅顺通。

服用半个月:排便量明显增多,每天准时“晨便”,扑通爽快;睡眠好,皱纹少,色斑消失,面色红润气色足,睡觉踏实吃饭香。

便秘专家热线:0535-6038317

买10盒赠5盒

年末烟台土地市场热度不减 12月份约有64宗土地拍卖

本报12月20日讯(李园园) 临近年末,烟台楼市依然火爆,不仅成交量锐气不减,年末土地市场也很火爆。据不完全统计,12月份烟台六区约有64宗土地拍卖,住宅用地占近一半。

进入12月份以来,烟台已推出或将要推出至少6场土地拍卖。从用地性质来看,以住宅为主。12月初,开发区挂牌出让的10宗土地,拉开了年末土地市场拍卖大幕。而16日牟平区一次性拍卖了21宗地,把年末土地市场拍卖推向高潮。此次拍卖,有9宗为住宅,其余为批发零售用地、工业用地、仓储用地、商服用地和商务金融用地。

两天后,烟台市中心区又挂牌出让了12宗土地,包括1宗商服用地和11宗普通商品住房用地。而此次供应的12宗土

地,芝罘区有3宗土地拍卖,在河滨东路以东有2宗土地,西至青年南路,北至通林路有一宗土地,都将用于建设普通商品住房,产权都是70年。

据了解,26日,烟台福山区将有11宗地进行拍卖,包括7宗工业用地和4宗住宅用地,土地总面积273989m²,预计这是年末最后一场土地拍卖。

据不完全统计,12月份烟台六区约有64宗土地拍卖,住宅用地占近一半。业内人士认为,年末烟台土地市场供应火热,估计是两个原因造成的,从市场方面来看,今年以来烟台楼市成交火爆,不少开发商新项目几乎售罄,需要及时拿地补仓,为后市提供一定的开发量;其次是政府为了完成年度供地计划,加大土地供应。